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Návod pro AZ–kvíz 

Autor: Ondřej Šimeček 

Jak upravovat AZ-kvíz pro použití ve výuce? 

Upozornění: Kvíz správně funguje pouze v programu Microsoft Office PowerPoint 2007 anebo jeho novějších verzích (např. 2010). Při 
úpravě AZ-kvízu nepřesunujte ani neměňte vlastnosti „tlačítek“ a dalších prvků stránky, může být změněna jejich funkčnost anebo můžou 
přestat fungovat. Když budete potřebovat změnit vzhled, velikost atd. nějakého prvku na stránce nebo něco přestane fungovat, požádejte 
někoho, kdo se v tom vyzná nebo s tímto formátem souborů již pracoval. 
 

1.0 Doporučuji nejprve si vytvořit 36 otázek a k nim odpovědi (kvíz má 36 políček).  

Poté si otevřete soubor AZ-kvíz – šablona nebo AZ-kvíz – šablona Pro (více 

v oddílu INFORMACE).  

Na první a druhé straně kvízu nic neupravujte. 

Na třetí straně klikněte za jedničku, smažte ji a místo ní vepište první otázku 

(obrázek 1). Ostatního si nevšímejte.  

Pokračujte na stranu 4, doplňte otázku, pak na stranu 5 atd. a až vyplníte 

všech 36 otázek, ihned následuje 36 stran s odpověďmi. Na straně, kde se píše 

odpověď, se musí nejdříve zopakovat otázka a pak je odpověď (obrázek 2). 

Pozor: K otázce 1 patří odpověď 1.  

 

1.1 Zkouška funkčnosti a správnosti hlavních otázek 

  

Nyní si prezentaci spusťte (stiskněte klávesu F5). Objeví se Vám úvodní strana, 

ta se odsune, ukáže se pyramida.  

Klikněte na libovolné číslo v pyramidě. 

Objeví se otázka (musí mít stejné číslo jako číslo políčka v pyramidě). 

Klikněte na tlačítko Správná odpověď, objeví se správná odpověď. 

Zkontrolujte, zda se shoduje otázka na této stránce s otázkou na minulé stránce. 

Pokud se shoduje, klikněte na tlačítko Pokračovat a tímto postupem zkontrolujte všechny políčka. 

Pokud se neshoduje, zapamatujte si číslo políčka a zkuste jiné, pokud se jich více neshoduje, doporučuji vrátit se 

na začátek tohoto návodu. Pokud se pouze málo otázek neshoduje, postupně si otázky a poté odpovědi 

zkontrolujte a chybné opravte. 

 

1.2 Náhradní otázky 

  

Náhradní otázky jsou uspořádány do „balíčků“. Jsou 4 a první balíček obsahuje 3 náhradní otázky, druhý 6, třetí 3 a 

čtvrtý 8 náhradních otázek. První balíček začíná na straně 76, druhý na 83, třetí na straně 96 a čtvrtý na 103. 

 

1.2.1 Úprava náhradních otázek 

  

Nejprve na straně 75 levým tlačítkem myši klikněte na tlačítko prvního balíčku, smažte 1 a místo ní vepište námět 

náhradních otázek např.: slovíčka, atd. Takhle vyplňte názvy všech balíčků. Ihned na další straně 76 začíná první 

balíček, do nadpisu místo Náhradní otázky-…1 vepište název, který jste napsal jako název prvního balíčku. Na 

dalších stranách jsou náhradní otázky patřící k 1. balíčku. Vytvořte si otázky a vyplňte to stejným systémem jako 

hlavní otázky. Pak následuje 2. balíček atd. 

 

Tímto je kvíz hotov. Spusťte si kvíz a náhodně zkontrolujte otázky. Když jste s výsledkem spokojeni tak v levém rohu pod 

tlačítkem Office uložte soubor jako předvádění aplikace PowerPoint. Při příštím otevření tohoto kvízu ve formátu 

předvádění aplikace PowerPoint (přípona .ppsx) se kvíz rovnou spustí a neotevře se v okně, kde se dá upravovat. Nyní 

následují informace. 
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INFORMACE 

 

Upozornění: Šablona kvízu a kvíz správně funguje pouze v programu Microsoft Office PowerPoint 2007 anebo jeho novějších verzích 

(např. 2010). 

 

Verze šablony kvízu: 

 

Šablona kvízu je dostupná ve dvou verzích, a to AZ-kvíz – šablona a AZ-kvíz – šablona Pro  

 AZ-kvíz – šablona je jednoduchá prezentace, ve které se vytváří kvíz na jakékoliv téma. Tato verze nemá 

funkce navíc (např. čas na odpověď). Doporučuji ji pro starší počítače, protože není tak náročná na 

výkon.  

 AZ-kvíz – šablona Pro je vylepšená verze základní šablony. Má funkce navíc. V budoucnosti se nejspíše 

dočkáte dalších aktualizací. Upozornění: Na starších nebo méně výkonných počítačích může být 

prezentace zpomalená a některé prvky nemusí fungovat plynule. 

  
Jestliže máte nápady na podobné pomůcky, nástroje a vylepšení, i s tímto návodem nedokážete vyrobit nějaký AZ-kvíz, něco 

nefunguje anebo ne tak jak má, kontaktujte mě na e-mailu uvedeném v popisu tohoto materiálu na portálu DUM.  


